



## **В преддверии Дня Победы сотрудники следственного управления поздравили представителей старшего поколения с наступающим праздником**



Следственное управление СК России по Тульской области уделяет особо внимание защите прав пожилых граждан и на постоянной основе оказывает адресную помощь старшему поколению.

В преддверии празднования годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления посетили отделение сестринского ухода Городской больницы № 2 города Тулы, где проходят лечение пенсионеры, в том числе ветераны и труженики тыла.

По сложившейся традиции офицеры СК передали пациентам, проходящим лечение, продуктовые наборы, сладости и самые искренние слова благодарности за их многолетний



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

добросовестный труд и теплые пожелания здоровья, благополучия, долголетия и мирного неба над головой!

06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1681810>